
BIO
LOGY-F

ORUMS.C
OM

Foundations of Maternal-Newborn Nursing - 775 Total Questions - Biology-Forums.com

Question 1

Postpartal overdistention of the bladder and urinary retention can lead to which complication?
a.	Postpartum hemorrhage and eclampsia
b.	Fever and increased blood pressure
c.	Postpartum hemorrhage and urinary tract infection
d.	Urinary tract infection and uterine rupture
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=226412

Question 2

The purpose of the ovum’s zona pellucida is to:
a.	make a pathway for more than one sperm to reach the ovum.
b.	allow the 46 chromosomes from each gamete to merge.
c.	prevent multiple sperm from fertilizing the ovum.
d.	stimulate the ovum to begin mitotic cell division.
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=226218

Question 3

Which is the most appropriate statement for introducing the topic of family planning in the postpartum setting?
a.	“Let’s talk about birth control because breastfeeding is not 100% effective in preventing pregnancy.”
b.	“What are your plans for future pregnancies?”
c.	“Here are some pamphlets on available methods of birth control. I’ll come back later and discuss them with you.”
d.	“Do you plan on being sexually active in the future?”
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=226675

Question 4

The fundamental value which holds a cacique together is
A. personal loyalty.
B. political corruption. 
C. expectation of political paybacks.
D. ideological coherence.
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=229693

Question 5

Which nursing intervention is an independent function of the nurse?
a.	Administering oral analgesics
b.	Teaching the client perineal care
c.	Requesting diagnostic studies
d.	Providing wound care to a surgical incision
 
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=226177

Question 6

“The conversion of social interests and demands into authoritative public decisions” refers to
A. lawmaking.
B. policymaking.
C. interest aggregation.
D. social change.
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=228930

Question 7

The priority nursing care associated with an oxytocin infusion is:
a.	measuring urinary output.
b.	increasing infusion rate every 30 minutes.
c.	monitoring uterine response.
d.	evaluating cervical dilation.
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=226399

Question 8
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Following the vaginal delivery of a macrosomic infant, the nurse should assess the infant for:
a.	hyperglycemia.
b.	clavicle fractures.
c.	hyperthermia.
d.	an increase in red blood cells.
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=226638

Question 9

The ability of traditional rulers to collect taxes, and the development of agricultural commodities more suited to tropical climates, both resulted from the
transition of 
A. military rule to democracy. 
B. democracy to oligarchy.
C. oil extraction to oil refining. 
D. subsistence farming to commercial, export-oriented farming.
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=229998

Question 10

The maternal task that begins in the first trimester and continues throughout the neonatal period is called:
a.	seeking safe passage for herself and her baby.
b.	securing acceptance of the baby by others.
c.	learning to give of herself.
d.	developing attachment with the baby.
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=226256

Question 11

A major beneficiary of the occupation’s land reforms was
A.   large businesses.
B.   the monarchy and regional governors. 
C.   tenant farmers.
D.   organized labor.
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=229357

Question 12

Which of the following would indicate concealed hemorrhage in abruptio placentae?
a.	Decrease in abdominal pain
b.	Bradycardia
c.	Hard, boardlike abdomen
d.	Decrease in fundal height
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=226551

Question 13

Direct socialization refers to
A. explicit communication of information and values.
B. symbolic expressions of political ideology.
C. overt government involvement in the socialization process.
D. the intentional involvement of interest groups in the political process.
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=228887

Question 14

Infant immunizations should begin at what age?
a.	Birth
b.1 months
c.1 months
d.1 months
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=226513

Question 15

In teaching parents to use a bulb syringe to suction an infant, the nurse should teach them to:
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c.	insert the syringe into the sides of the mouth.
	
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=226474

Question 16

A newly married woman states, “My friend told me I would never have a baby because I had pelvic inflammatory disease when I was younger. I don’t
understand how that can affect whether or not I get pregnant.” The nurse's best response is:
a.	“Your friend may be right. The disease may affect your ability to conceive.”
b.	“Pelvic inflammatory disease may damage the ovaries and prevent ovulation.”
c.	“Infection may cause scarring and obstruction of the fallopian tubes, which can prevent the fertilized egg from reaching the uterus.”
d.	“Your friend has been misinformed. Fallopian tube damage occurs only following gonorrhea.”
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=226681

Question 17

Anti-infective prophylaxis is indicated for a pregnant woman with a history of mitral valve stenosis related to rheumatic heart disease because the
woman is at risk of developing:
a.	hypertension.
b.	upper respiratory infections.
c.	postpartum infection.
d.	bacterial endocarditis.
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=226577

Question 18

Which of the following 16-year-old girls may experience secondary amenorrhea?
a.	Jackie, 5 ft 2 in, 130 lb
b.	Karen, 5 ft 9 in, 150 lb
c.	Carol, 5 ft 7 in, 96 lb
d.	Linda, 5 ft 4 in, 120 lb
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=226198

Question 19

An important aspect about storage of breast milk is that it:
a.	can be frozen for up to 2 months.
b.	should be stored only in glass bottles.
c.	can be thawed and refrozen.
d.	can be kept refrigerated for 48 hours.
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=226500

Question 20

In comparison with the term infant, the preterm infant has:
a.	few blood vessels visible though the skin.
b.	more subcutaneous fat.
c.	well-developed flexor muscles.
d.	greater surface area in proportion to weight.
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=226624
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